

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 26.03.2021 Numéro de publication: HR03-1005135015

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation Sinclair Nanbiquara SARL en liquidation, Bière

Sinclair Nanbiguara SARL en liquidation

(Sinclair Nanbiquara LLC in liquidation) (Sinclair Nanbiquara GmbH in Liquidation) (Sinclair Nanbiquara SAGL in liquidazione)

Date de radiation: 23.03.2021

Sinclair Nanbiquara SARL en liquidation, à Bière, CHE-352.337.595 (FOSC du 11.12.2020, p. 0/1005045767). Aucune opposition motivée n'ayant été présentée, la société est radiée d'office, conformément à l'art. 159, al. 5, let. a aORC.

Registre journalier no 5792 du 23.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 242, Date: 11.12.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud